

习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词强调

对党忠诚服务人民执法公正纪律严明 坚决完成党和人民赋予的使命任务

新华社电 中国人民警察授旗仪式26日在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词,代表党中央向全体人民警察致以热烈的祝贺。他强调,我国人民警察是国家重要的治安行政和刑事司法力量,主要任务是维护国家安全,维护社会治安秩序,保护公民人身安全、人身自由、合法财产,保护公共财产,预防、制止、惩治违法犯罪。新的历史条件下,我国人民警察要对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作,坚决完成党和人民赋予的使命任务。

人民大会堂北大厅气氛隆重热烈。红色背景板上,“中国人民警察授旗仪式”字样格外醒目。300余名身着警礼服、特警战训服的人民警察英姿挺拔、精神抖擞,整齐列队。

10时30分,授旗仪式开始。全场高唱国歌。

仪仗队员护卫着中国人民警察警旗,正步行进到主席台前。习近平分别向公安部部长、总监监赵克志,国家安全部部长、总监监陈文清授旗。赵克志、陈文清向习近平敬礼,从习近平手中接过中

国人民警察警旗,面向全场展旗。全场人民警察向警旗庄严敬礼。

随后,习近平致训词。他指出,长期以来,在党的领导下,我国人民警察牢记宗旨使命,忠诚履行职责,勇于担当作为,甘于牺牲奉献,为维护国家安全、社会稳定、人民利益作出了重大贡献。实践证明,我国人民警察是一支党和人民完全可以信赖的有坚强战斗力的队伍。

习近平对人民警察队伍提出4点要求。一是对党忠诚。要坚持党的绝对领导,坚持政治建警方针,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,坚决听从党中央命令、服从党中央指挥,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。二是服务人民。要坚持以人民为中心,坚定贯彻执行党的群众路线,做到一切为了人民、一切依靠人民,坚持总体国家安全观,在共建共治共享中推进平安中国建设,维护人民利益,全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作。三是执法公正。要坚持维护社会公平正义,加强教育培训,严格监督管理,规范权力运行,把严格规范公正文明执法落到实处,不断提高

执法司法公信力,努力让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。四是纪律严明。要坚持严管厚爱结合、激励约束并重,严格落实全面从严管党治警要求,严明警纪、纯洁队伍,聚焦实战、强化训练,着力锤炼铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,充分展现党领导的社会主义国家人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

授旗仪式上,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁宣读《中共中央关于授予中国人民警察队伍“中国人民警察警旗”的决定》。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席仪式。

参加授旗仪式的人民警察进行了集体宣誓,誓词为:对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明;坚定纯洁,让党放心,甘于奉献,能拼善赢。

郭声琨主持仪式。丁薛祥、张又侠、陈希、周强、张军出席仪式。中央政法委员会,中央和国家机关有关部门负责同志参加仪式。

中国人民警察警旗旗面由红蓝两色组成,红色为主色调,警徽居旗帜左上角。警旗是人民警察队伍的重要标志,是人民警察荣誉、责任和使命的象征。

中国人民警察警旗式样公布



新华社电 经党中央批准,中国人民警察警旗式样确定。警旗旗面由红蓝两色组成,红色为主色调,长方形,警徽居旗帜左上角。红色体现党对人民警

察队伍的绝对领导、全面领导,彰显人民警察队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色;蓝色凸显人民警察的职业特征,代表人民警察对平安的守护。

警旗通用规格 共分为四种

- (一)长240厘米、宽160厘米;
- (二)长192厘米、宽128厘米;
- (三)长144厘米、宽96厘米;
- (四)长96厘米、宽64厘米。

习近平同普京 分别向中俄科技创新年开幕式致贺信

新华社电 国家主席习近平和俄罗斯总统普京26日分别致信祝贺中俄科技创新年开幕。

习近平指出,中俄互为最大邻国。在全球新冠肺炎疫情肆虐之际,中俄两国和衷共济、守望相助,如期举办中俄科技创新年,充分体现了中俄新时代全面战略协

作伙伴关系的高水平和特殊性。相信中俄携手抗疫、共克时艰的成功实践,必将转化为加强两国交流合作的强大动力。

习近平强调,中俄作为负责任的世界大国和具有重要影响力的科技大国,要顺应时代大潮,把握发展大势,推动两国科研工作

者和科技界开展全方位、多层次、宽领域交流合作,为推动全球治理体系变革、构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

普京在贺信中表示,科技创新是当前俄中两国最富前景的合作领域之一,决定着两国发展的未来,影响着两国人民生活水

平的提高。此次科技创新年框架下活动内容丰富,包含科研、展览、学术交流等一系列合作项目,特别是两国政府、医学和科研部门就抗击新冠肺炎疫情开展密切合作,取得一系列重要成果,具有广泛影响。衷心祝愿科技创新年成功举办,不断为俄中

新时代全面战略协作伙伴关系发展增添新内涵。

2019年6月,习近平主席访问俄罗斯期间,同普京总统共同宣布2020年、2021年举办中俄科技创新年,这是中俄两国首次举办以“科技创新”为主题的国家年。

网络安全为人民 网络安全靠人民

打造永不落幕的网安周

距2020国家网络安全宣传周 中国·郑州
CHINA ZHENGZHOU

倒计时还有18天

中国移动 5G+ 好5G 选移动 | ROEWE 荣威 | 从喜爱到信赖

2020年中国金鸡百花电影节第三十五届大众电影百花奖
今秋9月,豫见百花,相约郑州

黄河之滨 百花齐放

中国移动 5G+ 好5G 选移动 | ROEWE 荣威 | 从喜爱到信赖